

## В ТИИИМСХ в рамках международного проекта открылся Центр профессионального развития

Сущность любого международного сотрудничества заключается в том, что оно служит взаимовыгодному развитию. Во всем мире этому уделяется особое внимание. 10 февраля 2020 года в Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства состоялась церемония открытия Центра профессионального развития при поддержке Британского Совета и международный семинар «English as a Medium Instruction – Английский язык для специальных целей» в рамках международного проекта.



Со вступительной речью мероприятие открыл ректор института проф. У.П.Умурзаков. В своем выступлении он кратко рассказал о роли Британского Совета в создании Центра профессионального развития при институте и об огромных успехах в улучшении преподавания английского языка в Узбекистане. Ректор также отметил, что все проекты Британского Совета отвечают требованиям наших национальных реформ и что реализация опыта поможет повысить качество высшего образования. Проректор по учебной работе Б.С.Мирзаев, как координатор международного проекта «English as a Medium Instruction – Английский язык для специальных целей», рассказал о значении английского языка в разработке учебных материалов для преподавателей и студентов института. Он выразил благодарность Британскому Совету за оказанную помощь в открытии нового Центра профессионального развития при институте. После выступления ректор представил гостей и участников проекта. В церемонии открытия приняли участие заместитель министра Министерства высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан проф. У.Бегимкулов, директор Британского Совета Рэйчел Айленд, консультанты из Великобритании Род Болайто и Джейсон Скит из Норвичского института языкового образования, координаторы проекта из 16 нефилологических вузов и 70 участников проекта.



Проект «English as a Medium Instruction – Английский язык для специальных целей» призван помочь преподавателям в их профессиональном развитии и предоставить возможности для внедрения зарубежного опыта в сфере образования в Узбекистане. Одной из основных целей проекта является совершенствование учебных материалов на основе международного опыта в разработке современных учебных программ, а также проведение консультаций, встреч, вебинаров и семинаров с британскими специалистами проекта. Участники проекта присоединились к Норвичскому институту языкового образования и стали членами платформы <https://nile.elt.com/>. Директор Британского совета Рэйчел Айленд, консультанты из Великобритании Род Болайто и Джейсон Скит поздравили коллектив института с открытием Центра профессионального развития и отметили активное участие института в международных проектах, в частности, в проектах Британского Совета. Затем ректор института проф. У.П.Умурзаков объявил об открытии Центра профессионального развития. Заместитель министра Министерства высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан проф. У.Бегимкулов и директор Британского Совета разрезали ленту перед входом в Центр. Ректор пригласил всех гостей в Центр профессионального развития.



Все гости были рады, что администрация ТИИИМСХ предоставила большие возможности для нового Центра. Книги, предоставленные Британским Советом и другими партнерами, размещены в Информационно-ресурсном центре. Поддержка руководства ТИИИМСХ в создании Центра обеспечила все условия для преподавателей и студентов, включая использование передовых

информационных технологий.



Важно признать, что с 1923 года ТИИИМСХ подготовил более 80 000 специалистов в области водного и сельского хозяйства, ученых, исследователей и руководителей государственных учреждений. Согласно повестке дня, координаторы проекта и участники были разделены на секции, а британские консультанты Род Болито и Джейсон Скит провели свои семинары-тренинги. Важно отметить, что Британский совет предоставил 16 различным нефилологическим вузам различные источники информации. Были обсуждены вопросы подготовки специалистов для удовлетворения потребностей рынка труда, дальнейшей модернизации системы преподавания английского языка и внедрения передовых образовательных технологий. На заключительном этапе семинара участникам и докладчикам были вручены сертификаты.



Создание нового Центра профессионального развития и семинар-тренинг в рамках международного проекта произвели большое впечатление на всех присутствующих. Это поможет решить ряд проблем в обучении.

**Пресс-служба института Р.Джуманиязов.**